



Министр принял участие в акции, посвященной «Всемирному дню почтовой карточки», направив теплые пожелания учителям школы в которой учился

1 октября 2020 года Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган принял участие в акции РУП «Белпочта». В канун прекрасного праздника, Дня учителя, он подписал открытку с поздравлениями и самыми теплыми пожеланиями в адрес учителей средней школы №2 г. Береза Брестской области, в которой он получал среднее образование.

Акция посвящалась «Всемирному дню почтовой карточки». В этот день в местах проведения мероприятия все желающие смогли приобрести открытки, подписать их в адрес родных и друзей, а национальный почтовый оператор бесплатно доставит эти поздравления в любой уголок Беларуси.

Кроме того, 1 октября в здании Минского Почтамта прошла благотворительная акция «С Днем учителя», организатором которой выступил Минский городской комитет ОО «БРСМ». Для того, чтобы принять участие в акции, достаточно было подойти к волонтерам отряда «Доброе Сердце», взять специальную открытку с хештегом #МоемуУчителю, написать слова благодарности любимому педагогу и отправить послание адресату в любую точку Беларуси.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-prinyal-uchastie-v-akcii-posvyaschennoy-vsemirnomu-dny-u-pochtovoy-kartochki-napraviv-teplye>